



Борьба с терроризмом и транснациональной преступностью посредством расширенного использования данных Интерпола

ПРОЕКТ ТЕРМИНУС

Повышает способность правоохранительных органов и органов пограничных служб с целью обнаружения и пресечения незаконных международных поездок иностранных боевиков-террористов (FTF) и транснациональных преступников

Целью Проекта ТЕРМИНУС Национального центрального бюро Интерпола в Соединенных Штатах является расширение доступа к глобальной защищенной полицейской системе I-24/7, разработанной Интерполом, в регионах высокого риска и отдельных странах мира.

Расширяя возможности стран-членов Интерпола по проверке и представлению информации с помощью специально разработанного программного обеспечения и предоставленного компьютерного оборудования, Проект ТЕРМИНУС позволяет странам-партнерам быстро внедрять решения, которые непосредственно влияют на внутреннюю и глобальную безопасность.

Из-за проблем с технологией и опытом многие страны не имеют доступа к Базе данных о похищенных и утерянных проездных документах Интерпола (SLTD), которая содержит информацию о более чем 100 миллионах проездных документов. Обеспечив правоохранительные органы доступом к системе I-24/7, разработанной Интерполом, официальные лица, работающие на первой линии, могут совершать поиск и перекрестно проверять данные о путешественнике за считанные секунды, а также обмениваться конфиденциальной или срочной полицейской информацией со своими партнерами по всему миру в режиме реального времени, круглосуточно и без выходных.



ПРОЕКТ ТЕРМИНУС

Способ внедрения

Фаза I

Способ внедрения

Консультанты Интерпола в Вашингтоне проведут оценку технических потребностей, чтобы помочь определить объем адаптации или оборудования, необходимые для усовершенствования возможностей страны для использования системы SLTD и интеграции I-24/7 Интерпола в своих системах пограничного контроля/иммиграционного досмотра.

Фаза II

Установка

Интерпол в Вашингтоне будет помогать странам-участницам в установке и интеграции технических решений, позволяющих автоматически вносить в базу данных SLTD утерянные или украденные проездные документы.

Фаза III

Полная интеграция

Интерпол в Вашингтоне поможет обеспечить полную интеграцию инструментов и услуг I-24/7 в существующие национальные системы иммиграционного и пограничного досмотра. Будет проведено обучение по программе I-24/7 для внедрения эффективных средств защиты и методов управления пограничной безопасностью.

Преимущества внедрения



УЖЕ В НАЛИЧИИ

Нет потребности в ожидании разработки – система уже в наличии



ОТКРЫТЫЙ КОД

Все коды доступны для загрузки, модификации и компиляции.



БЕСПЛАТНО

Решения предоставляются партнерам, которые имеют на них право, бесплатно.



ГИБКОСТЬ

Многообразие вариантов развертывания и конфигурации.



НАДЕЖНО

Надежность – встроенная характеристика, с автовосстановлением, без утраты данных.



ЛЕГКОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Простая установка на сервере Windows; не нуждается в дорогостоящем аппаратном решении.



ИСПЫТАНО

Решение было опробовано на практике и превышает ожидания стран-участниц в течение почти десяти лет.



ПРОСТОТА

Упрощает использование онлайн сервисов Интерпола и доступ к базам данных Интерпола.

